REGULAMENTO

Os delegados nomeados pelos Lions Clubes do Distrito LB-4, reunidos durante a XI Convenção Distrital aprovaram a criação da Comenda Leonística PDG Antonio Correa da Costa, autorizando os membros do Comitê de Honra do Distrito LB-4 a realizarem as modificações necessárias até a próxima convenção. A Comenda deverá ser outorgada com base nos critérios a seguir:

Artigos de 1 a 10 revogados e substituídos pela proposta a seguir:

Proposta para Adaptação na Regulamentação da Comenda PDG Antônio Correa da Costa 

Autora da Proposta: PCP Maria Rosilene Mestre Medeiros 

Aprovada em 01 de maio de 2011 pelo Comitê de Honra do Distrito LB-4 durante a XII Convenção Distrital na cidade de Pontes e Lacerda-MT.

1. DOS SÍMBOLOS DA COMENDA 

* A Medalha será banhada em ouro 18 K, numerada, por ordem de emissão e registrada sua concessão em livro próprio para a referida comenda; 

* Em uma face conterá a imagem fotográfica do PDG Antônio Correa da Costa cunhada em relevo, e a identificação do distrito LB4; em outra face gravada o numero da concessão o ano leonístico e o nome agraciado; 

* O símbolo de Lions será ligado a medalha por uma fita de gorgurão (2 cm) em amarelo e roxo; 

* O diploma honorífico será expedido em papel de alta qualidade, cor branca, com a logo de Lions Clube, o símbolo da medalha no formato de selo dourado; O corpo do diploma terá por referência o texto da resolução que outorga a comenda ao homenageado. Será assinado pelo presidente da comissão, pelo secretário distrital que expedirá a resolução de concessão da comenda e pelo governador do distrito. 

2. DA COMISSÃO GESTORA DA COMENDA 

* Será composta por Past District Governors – PDG do DLB4, associados a um Lions Clube; 

* A presidência da comissão será do PDG que também presida o Comitê de Honra do Distrito; 

* A comissão reunir-se-á para apreciar as indicações durante os 03 primeiros conselhos distritais que antecedem a convenção do distrito. 

* Será necessário a presença de 2/3 dos PDG`s do DLB4 presentes nas reuniões dos CD`s; 

* O nome dos contemplados deverão ser definidos na reunião realizada durante o 3º Conselho Distrital do LB4, lavrados em ata própria que será arquivada na sede fiscal do DLB4, na cidade de Cuiabá-MT; 

* Na falta de quórum para definir os contemplados, poderá ser enviado voto por carta ou e-mail, ao presidente de comissão, que anexará à ata assinada pelos demais PDG`s; 

* Os nomes indicados que não forem contemplados no AL em curso, deverão retornar no próximo AL, e seguir os mesmos critérios; 

* Caso seja indicado número superior, de nomes, ao número definido de comendas para um AL, será adotado a seguinte ordem para classificação dos possíveis candidatos à comenda: 

a. Análise do Curriculum Vitae; 

b. Análise de comprovantes de contribuição ao leonismo/ comunidade; 

c. Idade dos indicados, tendo o mais velho prioridade; 

d. CCLL indicados, políticos partidários, candidatos a cargos eletivos concorrerão em ano que não coincidam com eleições realizadas em qualquer nível; 

e. Encaminhar convites aos homenageados para a solenidade de entrega da comenda (data, local e horário). 

3. DA PROPOSIÇÃO DA OUTORGA 

* Serão concedidas 03 comendas, em um ano leonístico (AL), sendo: 02 comendas para CCLL do DLB4 e 01 comenda para personalidade não leonística; 

* A comenda PDG Antônio Correa da Costa deverá ser concedida uma vez por vida; 

* O associado do DLB4 que apresentar um nome de CL deverá observar: 

** Fazer de forma sigilosa, através de correspondência ao presidente da comissão gestora da comenda justificando sua indicação; 

** Anexar cópia de curriculum vitae do candidato à comenda; 

** Anexar documentos comprobatórios dos serviços prestados pelo candidato indicado. 

Para a concessão da comenda PDG Antônio Correa da Costa à personalidade não leonística esta deverá: 

a. Elaborar o processo conforme requisitos para CCLL; 

b. Ser indicada e aprovada em assembléia de um clube conforme requisitos para CCLL; 

c. O clube proponente deverá levar o nome do indicado para obter a aprovação do Comitê Assessor ao qual o clube pertence; 

d. Caso seja apresentado mais de um nome ao Comitê Assessor, os critérios adotados serão idênticos aos definidos para CL; 

e. A indicação final e encaminhamento para a comissão gestora será do Comitê Assessor; 

f. Os nomes indicados que não forem contemplados no AL em curso, deverão retornar no próximo AL, e seguir os mesmos critérios; 

4. DA ENTREGA DA COMENDA 

A Comenda PDG Antônio Correa da Costa será entregue em cerimônia especial durante sessão solene da Convenção Distrital, presidida pelo presidente da comissão gestora ou por um membro da comissão indicado pelo presidente; que anunciará os nomes dos homenageados. 

A comenda será entregue pelo governador do DLB4 ou alguém que este indicar. 

PCP Maria Rosilene Mestre Medeiros 

CLAUDECIR ALVES FEITOSA

Presidente do Comitê de Honra


11) O presente regulamento poderá ser modificado somente em Convenção Distrital, mediante proposta assinada e apresentada por 2/3 (dois terços) da Comissão Gestora da Comenda e aprovada também por 2/3 (dois terços) dos delegados designados pelos clubes.

Canarana-MT., 25 de abril de 2010.

