LIONS CLUBES INTERNACIONAL – GOVERNADORIA DISTRITO LB - 4
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CONVOCAÇÃO 005 – 2011/2012
O Governador do Distrito LB-4, CL LOINIR GATTO, convoca, na forma dos Artigos 17, 18 e 19 do Estatuto do Distrito LB-4 da Associação Internacional de Lions Clubes, o 1º Vice-Governador, 2º Vice-Governador, Secretário, Secretário adjunto, Tesoureiro, Tesoureiro adjunto, Presidentes de Região, Presidentes de Divisão, Comitê de Honra, Assessores, Presidente do Distrito Leo, Delegados representantes de Clubes, Presidentes, Secretários, Tesoureiros dos clubes de Lions e todos os Companheiros, Companheiras, Domadoras e Leos, para participarem da XIII CONVENÇÃO DISTRITAL, que realizar-se-á nos dias 28 e 29 de abril, na cidade de Sinop - MT. 

Fará parte da pauta a eleição dos Companheiros Leões, indicados durante o 3° CD em Agua Boa – MT e assuntos e indicações enviados de acordo com os prazos estatutários.
 Cada clube terá direito a um delegado e um suplente para cada grupo de 10 (dez) companheiros ou fração igual ou superior a 05 (cinco), ou seja, o clube que possui 16 (dezesseis) companheiros, nominará 02 (dois) delegados, de conformidade com os registros de Lions Internacional no primeiro dia do mês anterior àquele que se realizar a Convenção.
Ainda, o Clube para ter direito a voto é necessário estar quites com as obrigações pecuniárias perante Distrito LB4 e Lions Internacional (pagamento das taxas).
Sorriso - MT, 13 de março de 2012.
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