PROGRAMA ADOÇÃO COMPANHEIRA


Esse Programa tem o objetivo de promover a irmanação entre Associados e Clubes, trocas de experiências, correspondências e até mesmo visitas entre Clubes e entre os associados do Distrito LB-4


O Programa Adoção Companheira propõe a todos os associados do Distrito LB-4 a “adoção” e um ou mais companheiros, de um ou mais clubes para se corresponder através dos correios, e-mail e vídeos e que isso possa ao longo do Ano Leonístico se estender inclusive para visitas entre os associados e clubes que participam do Programa.


Cada associado que participar do programa e que tenha comprovadamente se correspondido com outros associados, atingindo um número mínimo de 50 pontos, receberá um PIN especial do Programa. O envio se dará também pelo Correio ao final do Ano Leonístico 2010/2011.

O Programa também propõe a adoção de companheiros Leo da seguinte forma: escolher um ou mais Companheiros Leo de sua cidade para ajudá-lo em suas necessidades, acompanhando-os na escola, trabalho e família.

Cada associado que receber uma correspondência pelo Correio, um e-mail, uma chamada de conversa por vídeo ou chat, ou uma visita de algum companheiro, deverá enviar e-mail para o endereço abaixo, relatando o nome e clube da pessoa que enviou para que possa se credenciar ao recebimento do PIN.
Cada associado que adotar um Companheiro Leo, deverá enviar e-mail para o endereço abaixo relatando o nome do CLEO adotado, com endereço e telefones de contato.
IRMANAÇÃO ENTRE CLUBES

Também estaremos premiando os clubes que realizarem a atividade de irmanação com outro clube do Distrito ou de fora dele. O Programa de Irmanação de Clubes, funcionará nos mesmos moldes do Programa Internacional, é um acordo voluntário e mútuo entre clubes Lions de diferentes cidades ou estados. 

A irmanação dá aos Leões a oportunidade de saberem mais sobre outro clube e sobre sua cultura. A irmanação de clubes ilustra ativamente o Terceiro Objetivo da Associação: "Criar e alimentar um espírito de entendimento entre os povos do mundo".
No caso do Distrito, os clubes poderão formalizar uma ata conjunta mostrando que houve uma reunião de irmanação e enviar cópia dela para o e-mail abaixo. Na reunião de irmanação poderá haver trocas de bandeiras, flâmulas ou outros objetos que fiquem em suas sedes para demonstrar que o clube irmanou-se com outro.

Sempre que ocorrer uma visita de Irmanação entre os clubes, além da reunião solene e festiva, deverá ocorrer também, uma reunião administrativa entre os clubes em forma de mesa redonda (grupo de debates) para que todas as questões inerentes aos dois clubes possam ser discutidas entre todos os presentes, e desta forma, juntos buscarem soluções aos eventuais problemas que possam estar ocorrendo, ou mesmo, trocarem informações sobre atividades realizadas ou por se realizar.  Para evitar transtornos, poderá haver acordo entre os envolvidos para em cada encontro tratar das questões de apenas um dos dois clubes, especialmente o que está visitado.  É desse encontro que deverá ser formalizada ata e enviada ao e-mail que indicamos no roda-pé deste regulamento.
Depois desses encontros iniciais, Leões frequentemente continuam suas amizades por correspondência. Depois de vários meses ou anos, os dois clubes podem decidir formalizar sua amizade na forma de irmanação internacional de clubes.

Nesse momento, os dois clubes podem decidir assinar a Solicitação de reconhecimento de irmanação internacional de clubes (IAD 603) e se tornarem clubes irmãos. Normalmente, os clubes organizam uma cerimônia formal de assinatura para celebrar o relacionamento oficial de irmanação de clubes.
Além de certificado, os clubes receberão sponsor para afixar em seu estandarte ao final da gestão. 
A contagem de pontos do Programa será da seguinte forma:

Envio de carta pelo correio: 


10 pontos
Envio de e-mail:  


 

  5 pontos
Conversa por chat ou vídeo: 
  

  5 pontos
Visita a um Companheiro de outra cidade: 
30 pontos para o visitante e para o visitado.
Adoção comprovada de um Leo


100 pontos
Irmanação entre clubes



50 pontos para cada clube que comprovar a iniciativa através de ata, + 50 pontos multiplicados pelo número de associados que realizarem a visita; neste caso somente para o clube que for o visitante. 


E-mail para o envio de informações: lionsadocao@hotmail.com
