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INTRODUÇÃO

O Diabetes mellitus é uma doença metabólica caracterizada por um aumento anormal do açúcar ou glicose no sangue. É uma disfunção do metabolismo, ou seja, do jeito com que o organismo usa a digestão dos alimentos para crescer e produzir energia. A maioria das comidas que comemos é quebrada em partículas de glicose, um tipo de açúcar que fica no sangue. Esta substância é o principal combustível para o corpo.
A glicose é a principal fonte de energia do organismo, porém, quando em excesso, pode trazer várias complicações à saúde como, por exemplo, o excesso de sono no estágio inicial, problemas de cansaço e problemas físico-táticos em efetuar as tarefas desejadas. Quando não tratada adequadamente, podem ocorrer complicações como: Ataque cardíaco, derrame cerebral, insuficiência renal, problemas na visão, amputação do pé e lesões de difícil cicatrização, dentre outras complicações.
Diabetes Mellitus ocorre quando há falta de insulina ou ela não atua de forma eficaz, causando um aumento da taxa de glicose.  
Existem vários tipos de Diabetes, os mais comuns são: Diabetes tipo 1, Diabetes Tipo 2, Gestacional, entre outros:

O Diabetes Tipo 1 é uma doença auto-imune caracterizada pela destruição das células beta produtoras de insulina. Isso acontece por engano porque o organismo as identifica como corpos estranhos. A sua ação é uma resposta auto-imune. 

O Diabetes tipo 1  surge quando o organismo deixa de produzir insulina (ou produz apenas uma quantidade muito pequena.) Quando isso acontece, é preciso tomar insulina para viver e se manter saudável. As pessoas precisam de injeções diárias de insulina para regularizar o metabolismo do açúcar. Pois, sem insulina, a glicose não consegue chegar até às células, que precisam dela para queimar e transformá-la em energia. As altas taxas de glicose acumulada no sangue, com o passar do tempo, podem afetar os olhos, rins, nervos ou coração. 

O diabetes do tipo 1 tem maior incidência em crianças, adolescentes,  adultos jovens e pacientes magros. Os sintomas normalmente são de evolução rápida, há pouca influência hereditária, e a secreção de insulina é nula, o que leva a uma dependência constante de insulina.

O Diabetes Tipo 2 possui um fator hereditário maior do que no Tipo 1. Além disso, há uma grande relação com a obesidade e o sedentarismo. Estima-se que 60% a 90% dos portadores da doença sejam obesos. A incidência é maior após os 40 anos. 

Uma de suas peculiaridades é a contínua produção de insulina pelo pâncreas. O problema está na incapacidade de absorção das células musculares e adiposas. Por muitas razões, suas células não conseguem metabolizar a glicose suficiente da corrente sangüínea. Esta é uma anomalia chamada de "resistência Insulínica". 

O diabetes tipo 2 é cerca de 8 a 10 vezes mais comum que o tipo 1 e pode responder ao tratamento com dieta e exercício físico. Outras vezes vai necessitar de medicamentos orais e, por fim, a combinação destes com a insulina. 

O Diabetes Gestacional: é a alteração das taxas de açúcar no sangue que aparece ou é detectada pela primeira vez na gravidez. Pode persistir ou desaparecer depois do parto.
Os PRINCIPAIS SINTOMAS DO DIABETES são:

• Aumento do volume urinário (acima de 2.500 ml por dia - observar que é volume, e não frequência); 
• Sensação de sede em demasia;
• Fome excessiva;
• Perda involuntária de peso; 
• Fadiga;
• Fraqueza; 
• Letargia; 
• Prurido cutâneo e vulvar; 
• Inflamação conjunta da glande e prepúcio; 
• Infecções regulares.
Atenção: na maioria dos casos o diabetes é assintomático.

O Diabetes Mellitus ainda figura no cenário mundial como um desafio à ciência, pois apesar de ser uma doença estudada pelos cientistas, ainda não se chegou a um consenso real sobre o seu surgimento. E mesmo com tantos esforços empregados e avanços conquistados a cura ainda é um objetivo a ser alcançado. A prática regular de exercícios e uma alimentação balanceada podem ser de grande valia na prevenção desta e outras doenças. 

Sabe-se, porém, que a precocidade na sua detecção pode abrandar de uma maneira significativa as consequências da mesma, já que milhões de pessoas são portadores do Diabetes Mellitus e não tem conhecimento.

Uma das maneiras que já foram empregadas com sucesso, em algumas localidades, foi à convocação em massa da população para exames e orientação por uma equipe multiprofissional independentemente do resultado do exame.

Nos dias de hoje o assunto principal é a prevenção de doenças, sendo que a única solução para tal seria a: “Promoção de Saúde”, visto que, a detecção precoce do Diabetes Mellitus juntamente com um acompanhamento adequado poderia evitar agravamentos como:

· Infarto agudo do miocárdio;

· Retinopatias, inclusive cegueira;

· Doenças circulatórias;

· Insuficiência renal;

· Doenças digestivas;

· Impotência sexual;

· Doenças neurológicas, etc.

JUSTIFICATIVA
O diabetes afeta cerca de 12% da população no Brasil (aproximadamente 22 milhões de pessoas). 

O Diabetes Mellitus ocorre em todo o mundo, mas é mais comum (especialmente a tipo II) nos países mais desenvolvidos. O aumento do índice de diabetes em países em desenvolvimento segue a tendência de urbanização e mudança de estilos de vida.

A Organização Mundial de Saúde estima que 246 milhões de pessoas em todo o mundo têm diabetes, uma epidemia global que deverá afetar 380 milhões de pessoas até 2025. 

O diabetes está na lista das cinco (5) doenças de maior índice de morte no mundo, e está chegando cada vez mais perto do topo da lista. 
Em 1984, a Associação Internacional de Lions Clubes adotou o Programa de Conscientização acerca da Diabetes como uma iniciativa para reduzir novos casos de retinopatia diabética que é uma complicação do diabetes, caracterizada pelo nível alto de açúcar no sangue, que provoca lesões definitivas nas paredes dos vasos que nutrem a retina.
OBJETIVO GERAL

 Detectar os casos de Diabetes Mellitus na população em geral, visando o diagnóstico precoce, a promoção da saúde e a prevenção da doença e suas complicações. 
OBJETIVOS ESPECÍFICOS

· Incentivar a população para a realização do exame.

· Promover aprendizado sobre as práticas de saúde.

· Disponibilizar acompanhamento específico para resultados alterados.

· Cadastrar e registrar os resultados obtidos.
· Demonstrar os males provocados pela doença.

· Orientar sobre a prevenção da doença e o tratamento da mesma.
· Conscientizar a população dos cuidados que deverão ser tomados para evitar as complicações do Diabetes, principalmente a retinopatia diabética e a cegueira.
POPULAÇÃO ALVO

· Pessoas que nunca fizeram o teste de glicemia;

· Pessoas com parentes diabéticos;

· Pessoas diabéticas sem acompanhamento;

· Pessoas que apresentam alguns dos sintomas:

a. Sede excessiva;

b. Aumento do volume da urina;

c. Aumento do número de micções;

d. Surgimento do hábito de urinar a noite;

e. Fadiga;

f. Fraqueza;

g. Tontura;

h. Visão embaçada;

i. Aumento do apetite;

j. Emagrecimento.

PLANO DE AÇÃO

Oferecer à população um atendimento diferenciado através de parcerias com equipe multiprofissional, Secretaria Municipal de Saúde, Unidades de Saúde da Família, outras Organizações Sociais para realização de exames de glicemia capilar, ações de Educação em Saúde, enfatizando também orientações e acompanhamento posterior ao evento, se for necessário.
Promover um dia “D” para a realização do evento, através de divulgação na mídia, aviso nas escolas, grupo de gestantes, grupo de hipertensos, grupo de caminhada, carro de som, igrejas, entre outros. No dia do evento, além da realização dos exames, haverá apresentação de teatro, palestras, brincadeiras, sorteio de brindes, bem como, verificação da pressão arterial.

Sensibilizar a população a buscar a saúde através da prevenção, prática de esportes e prática de hábitos alimentares saudáveis, procurando o serviço de saúde visando à prevenção de doenças e não somente para o tratamento das mesmas.

O programa Caminhadas: Marcha do Lions pela Conscientização acerca da Diabetes é um ótimo caminho para promover a conscientização da diabetes em suas comunidades. Esse programa oferece uma caminhada educacional, de baixa intensidade, para o envolvimento da comunidade.

O Dia Mundial da Luta contra a Diabetes é celebrado anualmente no dia 14 de novembro e foi estabelecido pela Federação Internacional de Diabetes e pela Organização Mundial da Saúde, em 1991.

Os Lions Clubs são incentivados a promover eventos de conscientização acerca da diabetes em sua comunidade neste dia.

O Mês Leonístico da Educação sobre a Diabetes é comemorado em novembro. 

Todos os Lions Clubes, Distritos e Distritos Múltiplos são incentivados a implementar projetos de conscientização acerca do diabetes.

Sugestões de projetos de diabetes:
Organize uma MARCHA do Lions pela conscientização acerca da diabetes para promover a conscientização acerca da diabetes.

· Entre em contato com profissionais de saúde locais para organizar exames de visão e de taxa de glicose, que estejam de acordo com as leis de saúde locais. 
· Distribua folhetos sobre a diabetes em feiras de saúde locais. 
· Trabalhe como voluntário em uma Unidade de Saúde que acompanha pacientes com diabetes. 

Os Leões podem apoiar a luta contra a diabetes de duas maneiras: 

· 1. ajudando a instruir o público sobre os sintomas da diabetes;

· 2. fornecendo ajuda a pessoas com diabetes. 

RECURSOS HUMANOS

· Profissionais da área de enfermagem:

- Enfermeiros;

- Técnicos e/ ou auxiliares de  Enfermagem;

· Agentes Comunitários de Saúde;

· Parceria com membros do Lions Club Internacional;

· Parceria com demais instituições (igrejas, associações de bairros, maçonaria, entre outras);
· Associados do Lions Clubes local.
RECURSOS MATERIAIS
· - glicosímetros;

· - tiras teste;

· - equipamento de som;

· - mesas;

· - cadeiras;

· - rolos de algodão (grande);

· - lancetas;

· - caixas de luvas de procedimentos;

· - descartex;

· - materiais para anotações (caneta, papel e lápis);

ORÇAMENTO

	Descrição do produto
	Quantidade
	Valor

	Glicosímetros
	unidades
	R$-

	Tira teste
	 unidades
	R$-

	Algodão
	 rolos
	R$-

	Lanceta
	 unidades
	R$-

	Luva de procedimento
	 caixas
	R$-

	Descartex
	 unidades
	R$-


OBS.: Quantidades e valores de acordo com a realidade do Projeto.
MONITORAMENTO E AVALIAÇÃO

Durante a realização das atividades, sendo o foco principal a detecção precoce do Diabetes Mellitus, o cliente terá atendimento individualizado recebendo todas as informações necessárias e em caso de necessidade de acompanhamento, o mesmo será realizado pelo serviço de saúde local, sendo encaminhado para a Unidade Básica de Saúde, para consultas, realização de exames complementares e de acompanhamento periódico, realizar busca ativa através de visitas domiciliares (agentes comunitários de saúde) quando necessário. 

Todos os dados serão previamente anotados para fins de registro, monitoramento e acompanhamento. 
CONSIDERAÇÕES FINAIS
Considerando que as pessoas com diabetes correm o risco de perder a visão, devido à retinopatia diabética. Aproximadamente 2% de todas as pessoas que tiveram diabetes por 15 anos ficam cegas, enquanto que cerca de 10% desenvolvem uma grave deficiência visual. Existem fatores de risco relacionados ao diabetes e à visão. Existem indícios, por exemplo, de que hipertensão arterial e tabagismo podem piorar a doença diabética dos olhos.

Considerando as estatísticas apresentadas, o Lions Club adotou a conscientização acerca do diabetes como compromisso de longo prazo. Nosso trabalho apoia a educação, o tratamento, a pesquisa e a detecção precoce do diabetes. Um exame pode detectar o diabetes. Os Lions Clubes devem promover com frequência testes de diabetes gratuitos nas comunidades.

Considerando que no mês de novembro é comemoramos ainda o Dia Mundial da Luta Contra o Diabetes, é realizada uma campanha anual liderada pela Federação Internacional de Diabetes, no dia 14 de novembro. Nesse dia, os Leões normalmente promovem eventos para conscientizar a comunidade sobre o diabetes.
 
Considerando a declaração de missão do Programa Leonístico de Conscientização acerca da Diabetes que é: “Conduzir e apoiar iniciativas locais e de grande porte direcionadas ao controle e tratamento da diabetes e de suas complicações, por meio de programas de conscientização, prevenção e pesquisa”.

Vamos promover a conscientização a cerca da Diabetes em nossas comunidades, lembrando sempre do pedido feito em 1925, por Helen Keller ocasião em que desafiou os Leões a se tornarem “paladinos dos cegos na cruzada contra a escuridão”. E nós aceitamos. Hoje, os programas de visão continuam sendo uma de nossas principais causas.

De acordo com a Sociedade Brasileira de Diabetes foram escolhidos dois temas: “O Diabetes mata uma pessoa a cada 8 segundos” e “O Diabetes não discrimina”. Vale ressaltar que o emblema do Diabetes é um circulo azul (vide anexo).
Anexos:
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